

Jegyzőkönyv

Készült Káva Község Önkormányzat Képviselő testületének **2019. február 6. napján 17.30 órakor** kezdődő nyílt képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, 2215 Káva, Pilisi utca 1.

<u>Jelen vannak:</u>	Veszteg Zsolt	alpolgármester
	Dancs Ferenc	képviselő
	Lados Istvánné	képviselő
	Rádi Sándorné	képviselő
	dr. Nyitrai Zsolt	aljegyző
	Takácsné Boros Bernadett	jegyzőkönyvvezető

Megjelentek:

Vestner Melinda

Tóthné Bartal Éva

Sebők Zoltán

Szakács-Kopasz Erzsébet

Deményné Gál Nóra

Kakas Zsolt

Duna Erika

dr. Németh Zsófia

Szabó Szabolcs

Szécsényi Pál

Malatinszki Dóra

Veszteg Zsolt alpolgármester köszönti a testület tagjait, megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül mindenki jelen van, megállapítja, hogy a testület határozatképes, külön köszönti a megjelenteket.

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi **napirendet** fogadta el:

- 1. Deményné Gál Nóra kérelme**
Előterjesztő: Deményné Gál Nóra
- 2. Szécsényi Pál beszámolója**
Előterjesztő: Szécsényi Pál
- 3. Óvodás szülők beszámolója**
Előterjesztő: Óvodás szülők

4. TRV Zrt. bérleti-üzemeltetési szerződés módosítása

Előterjesztő: aljegyző

5. Védőnő bérével kapcsolatos határozat visszavonása, új határozat meghozatala

Előterjesztő: aljegyző

6. Egyebek

Napirend tárgyalása

Veszteg Zsolt alpolgármester: megkérdezi a megjelent kávai lakosokat, hogy van-e valami kérdésük, észrevételük, vagy csak szeretnének részt venni a nyílt ülésen, mert ha van konkrét kérdésük, akkor a napirend tárgyalása elé vennék.

dr. Németh Zsófia: elmondja, hogy csak néhány hónapja költöztek Kávára a párjával és a kisfiával, sokat sétálnak Malatinszki Dórával babakocsival és megnehezíti, hogy a Pilisi utcán nincs járda. Jelentős a Pilisi utcán a teherforgalom, mindenkire nézve veszélyes. 116 db aláírást gyűjtöttek, javasolják, hogy a költségvetésbe legyen betervezve a járda kialakítása, vagy akár a Magyar Falu 2019 programon belül pályázni is lehetne rá. Társadalmi munkát is szívesen vállalnának a megvalósulás érdekében.

Malatinszki Dóra: elmondja, hogy régebben ez a járda meg lett már tervezve, azon a vonalon el lehetne indulni.

Veszteg Zsolt alpolgármester: elmondja, hogy ez nem olyan egyszerű projekt, mert a Közúttal is egyeztetni meg engedélyeztetni kellene, több millió forintról beszélünk. Javasolja, hogy be kellene vonni a faluban lévő vállalkozásokat. Megkeressük a tervezőt, és meg kell várni a február 15-ét, mert a Magyar Falu Program 2019. részletei még nem nyilvánosak.

18:16 perckordr. Németh Zsófia, Szabó Szabolcs és Malatinszki Dóra elhagyják a testületi ülést.

1. Deményné Gál Nóra óvodavezető kérelme

Előterjesztő: Deményné Gál Nóra óvodavezető

Deményné Gál Nóra óvodavezető: elmondja, hogy a kérelmével szeretné megelőzni a tavalyi problémákat, amiket a kávai tagóvoda bezárása okozott, ezért szeretné kikérni a testület véleményét és a támogatásukat kérni. Szeretne venni egy nyomtatót, mert a tavalyi évben elromlott, ígéretet kapott rá, de nem lett beszerezve, ezért szeretne venni egyet, mert március 1-el jön egy tagóvoda vezető pedagógus, és ezzel is megkönnyítené a munkáját.

Veszteg Zsolt alpolgármester: elmondja, hogy a költségvetésbe bele kell tenni a nyomtatót és ha a testület elfogadja a költségvetést akkor meg lehet venni.

Deményné Gál Nóra óvodavezető: elmondja, hogy összevont csoportokra kéri az engedélyt, mert a nyári óvoda Káván 5 gyermeket érint, míg Bényén 15-20 főt., az Alapító Okiratban benne van, hogy 8 fő alatt összevonhatja a 2 intézményt, de szeretné kérni a testület engedélyét is, vagyis június 18-tól augusztus 23-ig Bényén lenne óvoda, Káva zárva tartana. Elmondja azt is, hogy augusztus 1-től 23-ig nem lesz a vasadi konyha.

Veszteg Zsolt alpolgármester: elmondja, hogy nem tetszik neki az, hogy a tavalyihoz hasonlóan Káván a nyári időszakban 2 hónapig nem lesz óvoda, megnehezítve ezzel a kávai szülők dolgát.

Dancs Ferenc képviselő: elmondja, hogy a tavalyi esetben neki a szülői felméréssel volt gondja, azt hallotta vissza, hogy a szülők egyesével lettek felkeresve és hangsúlyozva lett, hogy az óvodai dolgozók nem fogják tudni kivenni a szabadságukat, ami úgy gondolja, hogy nem fair. Szeretné, ha idén ezt a felmérést a Szülői Közösség végezné hátha akkor több szülő vinné óvodába a gyermekét, nem csak az az 5, akinek a munka miatt muszáj. Szeretné látni az óvodai dolgozók szabadságtervét is. Szeretné a látni a szülők igényét, és utána visszatérni a részletekre.

Demélyné Gál Nóra óvodavezető: Úgy gondolja, hogy nem kellene kötözködni, mert az iskolában is 2,5 hónap a nyári szabadság, és ahogy jár a tanároknak, úgy jár a óvodai dolgozóknak is. 46 nap szabadsága van az óvónőknek fejenként. Március 1-től tagóvoda vezető is lesz, tehát minden üres álláshely be lesz töltve, ami azt jelenti, hogyha visszatartja a szabadságokat, akkor azt neki alaposan meg kell indokolnia. Szerette volna megbeszélni, hogy ne legyenek problémák, de erre nem számított.

Dancs Ferenc képviselő: Úgy érzi, hogy az óvodavezetővel nem egy dologról beszélnek. Természetes, hogy a szabadság jár a dolgozóknak, de olyan dologról akar döntést hozatni a testülettel, aminek a részleteit még nem ismerik. Először legyen meg az SZK tagjai által a szülői felmérés, aztán beszéljenek a továbbiakról. Amellett van, hogy megosztva legyen az ügyelet, 1 hónap Bénye, 1 hónap Káva. Javasolja, hogy a testület halassa el a szavazást. Fel kellene mérni a az esetleges bent maradó szabadságok anyagi terhét is. A konyhához csak annyi hozzáfűzni valója van, hogy arra az időszakra keresni kell egy másik konyhát aki vállalja a gyermekek étkeztetését.

Demélyné Gál Nóra óvodavezető: elmondja, hogy február 15-ig tájékoztatni kell a szülőket az óvoda zárva tartásáról, de így nem fogja tudni tartani a határidőt.

Veszteg Zsolt alpolgármester: elmondja, hogy a határidőt lehet tartani, mert a dátumok stimmelnek, itt a kérdés az, hogy összevonjuk e 2 intézményt vagy sem.

Dancs Ferenc képviselő: megkérdezi, hogyha az intézményeket nem vonjuk össze, akkor az dolgozóknak mennyi szabadságuk maradna bent?

Demélyné Gál Nóra óvodavezető: elmondja, hogy kb. a fele szabadságuk.

Dancs Ferenc képviselő: elmondja, hogy véleménye szerint ha a szülők azt akarják, hogy legyen Káván óvoda, akkor legyen Káván óvoda!

Demélyné Gál Nóra óvodavezető: elmondja, hogy ő azért jött, hogy beszéljék meg, nem az óvoda ellen van, de a megérdemelt szabadság jár a dolgozóknak.

Veszteg Zsolt alpolgármester: utána kell nézni, hogy mennyibe kerülne a helyettesítés. Lehetne keresni a szabadságolás időszakára helyettes óvónőt is. Az igényfelmérés legyen meg,

lássuk a számokat. Az az érdeke mindenkinek, hogy legyen óvoda. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért az előterjesztésben szereplő nyári zárás tervezettel, az kézfeltartással jelezze:

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta.

Határozat
2/2019. (II.6.) határozat

Tárgy: Bénye-Káva Tündérmkert óvoda nyári zárva tartása

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és elfogadja a benne szereplő dátumokat, miszerint a nyári zárva tartás a következők szerint lakul.

- 2019. 07.01-07.26-ig (4 hét) Bénye-Káva Tündérmkert Óvoda Kávai Tagóvodája
- 2019. 07.29-08.23. (4 hét) Bénye-Káva Tündérmkert Óvoda Bénye székhely.

A határozatnak nem része az összevonás.

határidő: 2019.február 15.

felelős: alpolgármester

Napirendi ponton kívül:

Óvodás Szülők tájékoztatója

Vestner Melinda: elmondja, hogy szeretnék tudni, hogy mi a terve az önkormányzatnak a Magyar Falu Program 2019-el, mert az óvodát érintően 3 pályázat is aktuális lehet.

Vesztég Zsolt alpolgármester: elmondja, hogy mivel a pályázati kiírás még nem történt meg, így semmi biztosat nem tud mondani, mert nem tudjuk, hogy esetleg csak egy vagy akár több pályázatot is be lehet e nyújtani az önkormányzatoknak. Szerinte addig is fontolóra kellene venni, hogy van e szükség bölcsödére? Ha van, akkor egybe szeretnék e az óvodával, és úgy az óvodát bővíteni, vagy esetleg külön épületben?

Szakács-Kopasz Erzsébet: elmondja, hogy szerinte inkább az óvoda férőhelyet kéne bővíteni, mert pl a saját helyzetéből kiindulva, szeptembertől a 2,5 ves kisgyermekét valószínűleg nem tudják majd felvenni Kávára az óvodába, mert kevés a férőhely.

2 éves kor után a Gyes összege olyan kevés, hogy abból nem lehet családot fenntartani ezért a szülők arra kényszerülnek, hogy minél előbb vissza menjenek dolgozni.

Vesztég Zsolt alpolgármester: elmondja, hogy a bölcsödén keresztül lehet több esély van a bővítésre.

Azon kell gondolkodni, hogy óvodabővítés legyen, vagy óvoda + bölcsőde egy helyen, vagy óvoda és bölcsőde külön.

dr. Nyitrai Zsolt aljegyző: elmondja, hogy mivel Bénye a gesztor, lehet, hogy a pályázatot nekik kell majd beadni. Meg kell határozni a célterületeket és meg kell várni a pontos kiírást.

Vesztég Zsolt alpolgármester: ez egy nagyon jó gondolatébresztő, beszélgessenek róla a szülők. Ha a pályázat kiírásra kerül, akkor újra össze kell ülni és megbeszélni a részleteket, a lehetőségeket.

Vestner Melinda: elmondja, hogy egy pár szóban szeretné összefoglalni, hogy áll az óvoda udvarának bővítése. rengeteg földet elhordtak, ami megmaradt már nem volt hova ledépózni. Ülepszik a terület, tavasszal folytatják a tereprendezést önerőből. Szeretnék, ha a gyerekek nyárra már birtokba vehetnék a területet.

Szakács-Kopasz Erzsébet: elmondja, hogy van ott egy oszlop, ami nem jó helyen van, utána kell járni, hogy az oszlop áttehető e esetleg. Szeretnének parkolót is kialakítani.

Vesztég Zsolt alpolgármester: térképen be kellene jelölni az oszlop helyét, azt is, hogy hová szeretnék áttetetni , megkeressük a UPC-t.

21.17-kor a szülők elhagyják az ülést.

2. Szécsényi Pál beszámolója, kérelme

Előterjesztő: Szécsényi Pál

Szécsényi Pál: elmondja, szeretné Káva községben felélnkíteni a focit, szeretne ovifocit és focisulis edzéseket, a szülők tájékoztatást fognak kapni mindenről, tudja, hogy hibázott a múltban, ezért elnézést kér, szeretne egy új lehetőséget kapni. Készített kávai sportkonceptiót, megnézheti mindenki.

Szeretné ha a RÉGIÓ SC nem merülne feledésbe, sajnos az utóbbi években semmilyen állami támogatás nincs, a helyzet egyre rosszabb.

Vesztég Zsolt alpolgármester: megkérdezi, hogy pontosan mi a kérése? Hogy tudnak segíteni?

Szécsényi Pál: elmondja, hogy az edzéseket addig ameddig a jó idő be nem jön, az iskola tornatermébe szeretné megtartani. Hétfői napokon nyitni és zárni kellene a termet, amitől a takarítónő elzárkózott.

Dancs Ferenc képviselő: elmondja, hogy az iskolát a Tankerület irányítja, természetesen kikérik az iskolaigazgató véleményét. A takarítónő, egyelőre csak helyettesítő, kisgyermeke van, megbeszélte otthon és nem vállalja, ez érthető. Elmondja, hogy őt elgondolkodtatja maga a foglalkozás. Zömmel nem kávai gyerekek vesznek részt az edzéseken, hanem pándiak. Na már most akkor Pánd miért nem fogadja őket? Amíg az edzéseken a Pali bácsi kimegy a boltba stb, addig a gyerekek felügyelet nélkül vannak, bemennek más tantermekbe, sőt volt rá példa, hogy a tanári szobából tessékelték ki őket. Ez igaz Kávára és igaz Bényére is.

Szécsényi Pál: kikéri magának, mert a gyerekek kizárólag addig vannak felügyelet nélkül pár percre míg ő kimegy a boltba jutalmat vásárolni nekik. Sérelmezi, hogy erről ő nem tud, miért nem mondták ezt neki eddig?

Dancs Ferenc képviselő: úgy gondolja, hogy ez nem a testület hatásköre.

Veszteg Zsolt alpolgármester: elmondja, hogy először a Tankernek kellene írnia egy levelet, amiben kérvényezi, hogy álljon rendelkezésére a tanterem azokon bizonyos napokon. A Kávai vállalkozásoknak utánanéznünk, hogy esetleg támogatná e valamilyen formában.

Szécsényi Pál: elmondja, hogy néhány éve a sportpálya karbantartását úgy oldották meg más településen, hogy közfoglalkoztatottként foglalkoztatták, és ő rendbe tette a focipályát.

Veszteg Zsolt alpolgármester: elmondja, hogy utánanéznünk, hogy ez megvalósítható e.

Szécsényi Pál: elmondja, hogy szüksége lenne egy öltözőre, a művelődési ház termére gondolt.

Rádi Sándorné képviselő: elmondja, hogy nem szeretné, ha ott öltöznének a gyerekek, kicsi is a terem, és nem szeretné, ha bármi probléma lenne ott, nem beszélve arról, hogy megint csak kellene valaki, aki nyitja és zárja a kultúrt. A bolthelységben tudnák talán megoldani a cukrászda részében. Elvileg ott egy zárat kellene cserélni.

Szécsényi Pál: elmondja, hogy idehozná a focikapukat és a felszereléseket is, de ezek egy nagyobb szekrényben elférnének.

Megköszöni a testületnek, hogy meghallgatták, 20:07-kor elhagyja az ülést.

Napirenden kívül:

Duna Erika levele

Duna Erika: elmondja, hogy az ügye már harmadik éve húzódik, többször futott már neki, de most igencsak halaszthatatlanná vált a dolog, mert 2021-től egy új jogszabály lép életbe, így neki szüksége van a József Attila utcai házhoz a kocsibeállóra, mert különben nem fogja megkapni a használatbavételi engedélyt. Kapott egy ígéretet 2016-ban írásban, amit Keresztény Anikó, az akkori aljegyző, és Dobrovenszki Norbert a volt polgármester írt alá, de amikor a József Attila utcai híd vis maior pályázat keretein belül megépült, akkor mégsem úgy lett kivitelezve, ahogy az meg lett ígérve.

dr. Nyitrai Zsolt aljegyző: elmondja, hogy igazából ő nem tud felelősséget vállalni egy előző aljegyző vagy előző polgármester által tett ígéretért. Elmondja, hogy felvette a kapcsolatot az illetékesekkel, beszélt Dr. Bagyula Gyulával, aki a helyszíni szemlét végezte több szakértővel együtt és elmondták, hogy amíg a híd utóellenőrzése nem történik meg, addig a hídhoz hozzányúlni nem szabad, mert különben visszafizettetik velünk a pályázati összeget, ami több millió forint. Megpróbálja megsürgetni az utóellenőrzést, de legkorábban tavasszal várható.

Duna Erika 20:52-kor elhagyja az ülést.

4. TRV Zrt. bérleti-üzemeltetési szerződés módosítása

Előterjesztő: aljegyző

dr. Nyitrai Zsolt aljegyző: elmondja, hogy az előző testületi ülésen megszavazott határozatokat vissza kell vonni, mert volt egy kis probléma az információ áramlással, nem jó anyag lett nekünk kiküldve. A mostani anyag jó, a testület megkapta, egy határozatot kell hozni.

Veszteg Zsolt alpolgármester: megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban van e valakinek mondanivalója? Mivel hozzászólásnem érkezett, megkérdezi a testület tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy a december 19-i ülésen hozott 92, 93, 94, 95 és 96-os határozatokat visszavonja, az kézfeltartással jelezze.

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Határozat 3/2019. (II.6.) határozat

Tárgy: Határozatok visszavonása

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt a 2018. december 19. napján tartott Képviselő-testületi ülésen hozott:

- 92/2018. (XII.19.) határozat
- 93/2018. (XII.19.) határozat
- 94/2018. (XII.19.) határozat
- 95/2018. (XII.19.) határozat
- 96/2018. (XII.19.) határozat

számú határozatokat visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: aljegyző

Veszteg Zsolt alpolgármester: megkéri a testület tagjait, hogy aki egyetért az immáron helyesen előterjesztett határozati javaslattal a szerződés módosításában, az kézfeltartással jelezze.

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Határozat
4/2019. (II.6.) határozat

Tárgy: TRV ZRt. Bérleti-üzemeltetési szerződés módosítása

Káva Község Önkormányzatának képviselő-testülete jóváhagyja a Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen működő Részvénytársaság (székhely: 5000, Szolnok, Kossuth lajos u. 5., cégjegyzékszám: Cg. 16-10-001558, adószám: 11265832-2-16, statisztikai számjelle: 11265832360011416, képviselője: Bakondi Patrik vezérigazgató) és a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás tagönkormányzatai között megkötendő öt darab bérleti-üzemeltetési szerződés közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás szolgáltatására I. sz. módosítása az eredeti jegyzőkönyv melléklete.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a Bérleti-üzemeltetési szerződés közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás szolgáltatásra I. sz. módosításainak aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: alpolgármester

5. Védőnő bérével kapcsolatos 99/2018. (XII.19.) határozat visszavonása és új határozat meghozatala.

Előterjesztő: aljegyző

dr. Nyitrai Zsolt aljegyző: elmondja, hogy ebben az esetben is volt egy kis félreinformálás, ugyanis az eredeti elképzelése a védőnőnek az volt, hogy ő jelenleg 50 %-át kapja helyettesítés címén a védőnői bérnek, amit szeretne felemeltetni 70 %-ra. A határozat így is lett meghozva. Csak amikor utána számoltunk akkor jöttünk rá, hogy a védőnő megfeledezett arról, hogy mióta itt van, azóta volt egy emelkedés a bérében, így már nem 50%-ot kap, hanem csaknem 70 %-ot, tehát a bérét 10 %-kal vagyis 180.000 Ft-tal szeretné emeltetni január 1-el, és ha lehetséges, akkor utána még 10 %-kal nyár elején. Tehát a határozatot is ezekkel az értékekkel kell meghoznunk.

Dancs Ferenc képviselő: megkérdezi, hogy mi a béremelésnek az oka?

Vesztég Zsolt alpolgármester: elmondja, hogy javasolja, hogy most adjuk meg a 10 %-ot, aztán tavasszal üljenek le vele beszélgetni, hogy pontosan mennyit dolgozik, rendszeren meg vannak-e tartva a tanácsadások ilyesmi, és majd utána döntenek a további emelésről. Védőnőnek lennie kell. Megkéri a testület tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy a 99/2018.(XII:19.) határozat visszavonásra kerüljön az kézfeltartással jelezze.

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Határozat
5/2019. (II.6.) határozat

Tárgy: a 99/2018. (XII:19.) határozat visszavonása

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy visszavonja a 99/2018. (XII.19.) számú önkormányzati határozatát.

Határidő: azonnal

Felelős: aljegyző

Vesztég Zsolt alpolgármester: megkéri a testület tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy a védőnő, Parádi Rozália bérét 10 %-kal, azaz 18.000 Ft-tal megemeljék 2019. január 1. nappal az kézfeltartással jelezze.

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Határozat
6/2019.(II.6.) határozat

Tárgy: Védőnő bérének emelése

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Parádi Rozália védőnő helyettesítési bérét (180.000 Ft) 2019. január 1. nappal megemeli 10 %-kal, vagyis 18.000 Ft-tal, 198.000 Ft-ra.

Határidő: azonnal

Felelős: alpolgármester

Egyebek:

a) Illés György Ingatlanvagyon kataszter

Vesztég Zsolt alpolgármester: elmondja, hogy a tavalyi évben Illés György elérhetetlenné vált, pedig az előző években ő végezte az ingatlanvagyon kataszterrel kapcsolatos munkákat, adatszolgáltatásokat, nem csak mi nem tudtuk elérni, más önkormányzatok se. Mivel a feladatokat el kellett látni, vasad ajánlatára Ferencz Ákossal vettük fel a kapcsolatot, aki elvégezte a feladatokat, de Berényiné Palotai Andrea főelőadó elmondta, hogy jobb volt az összhang Illés Györggyel, jobban össze tudtak dolgozni, aki most ismét jelentkezett és az önkormányzat rendelkezésére áll a munkát illetően. Az árajánlatát mindenki megkapta. Alpolgármester úr annyit fűz hozzá, hogy részéről rendben van, meg volt elégedve Illés György munkájával, viszont kellene beletenni a szerződésbe egy passzust, hogy még egy ilyen eset ne következhesen be, hogy elérhetetlenné válik. Megkéri a testület tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy elfogadjuk Illés György árajánlatát és szerződését, az kéz feltartással jelezze.

Határozat
7/2019. (II.6.) határozat

Tárgy: Illés György szerződése ASP-IVK

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Illés György 20.000 Ft/hó árajánlatát és megbízza az ASP-IVK rendszerrel kapcsolatos tevékenységek elvégzésére, adatszolgáltatások elkészítésére.

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza az alpolgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: alpolgármester

b) Szabadság utcai telek megvásárlása

Vesztég Zsolt alpolgármester: elmondja, hogy szeretné, ha az önkormányzat megvásárolná a Szabadság utcában az egyik telket, államtitkár úr segítségével. Szeretné, ha a testület arról szavazna, hogy elindítsák a folyamatot, aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Határozat
8/2019. (II.6.) határozat

Tárgy: vételi szándék a Káva 258 hrsz Magyar Állam tulajdonában lévő ingatlanra

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy vételi szándékát jelzi a tulajdonos felé a Káva 258 hrsz.-ú, a Magyar Állam tulajdonában lévő ingatlanra. A földterület megvásárlása illeszkedne Káva község településrendezési koncepciójához, valamint lehetőséget nyújt a település további fejlesztésére és annak megvalósításához minek okán egy esetleges területszerzés pozitív hatással lehet a település gazdaságos fejlődésére.

A Képviselő-testület a tulajdonszerzést terület- és településrendezés céljából nyújtja be.

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza az alpolgármestert, hogy a földrészlet megvásárlásával kapcsolatban szükséges intézkedéseket tegye meg, a tulajdonos felé a vételi ajánlatot nyújtsa be és képviselje az önkormányzatot.

Határidő: azonnal

Felelős: alpolgármester

c) Háziorvosi ellátással kapcsolatos problémák

Vesztég Zsolt alpolgármester: elmondja, hogy a faluból többen jelezték, hogy nincsenek megelégedve a helyettesítő orvossal.

dr. Nyitrai Zsolt aljegyző: elmondja, hogy Bényén papír alapon végeztek felmérést a lakosok körében, ahol vagy az orvos ápolatlanságát emelték ki a legtöbben vagy a rendelési idővel voltak problémáik.

Veszteg Zsolt alpolgármester: elmondja, hogy nem tartja jó ötletnek, hogy a lakosok véleményét kikérjük, mert azzal hárítjuk magunkról a felelősséget. Megkérdezi, hogy szoktak-e betelefonálni a hivatalba ezzel kapcsolatban?

Takácsné Boros Bernadett jegyzőkönyvvezető: elmondja, hogy hetente több telefon is érkezik, vannak, akik a rendelési idő miatt érdeklődnek, mert nem mindenkinek van facebook oldala, így nem látja a rendelést, mert általában ott van közzé téve, arra is panaszkodnak, hogy a rendelésben nem veszik fel egyáltalán a telefont, nem tartják be a rendelési időt, és a nővér sem tartja rendesen a rendelési időt, a receptek felírását illetően. Vérvétel már csak havonta egyszer van, mert nem küldenek senkit vérvételre.

Veszteg Zsolt alpolgármester: azt javasolja, hogy a következő hetekben írjuk össze, ha bárki betelefonál az orvossal kapcsolatban és utána behívjuk elbeszélgetésre.

d) A 49/2018. (IX.03.) képviselő-testületi határozat módosítása

dr. Nyitrai Zsolt aljegyző: elmondja, hogy a Deményné Gál Nóra kinevezői megbízásáról hozott tavalyi határozatot módosítani kell, mert az eredeti határozatban 2023. augusztus 31. napi dátum szerepel, de jogszabály szerint augusztus 15-ig tarthat a kinevezés.

Veszteg Zsolt alpolgármester: megkéri a testület tagjait, hogy aki egyetért a határozat módosításával az kézfeltartással jelezze.

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Határozat
9/2019.(II.6) határozat

Tárgy: Káva Község Önkormányzatának 49/2018. (IX.03.) képviselő-testületi határozatának módosítása

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bénye Káva Tündérvilla Óvoda intézményvezetőjének intézményvezetői megbízását 2018. szeptember 4 -2023. augusztus 15. időtartamra módosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Bénye Község polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

e) **Független szakértő bevonása**

Veszteg Zsolt alpolgármester: elmondja, hogy Bénye község javaslatára előterjeszti, hogy a tavalyi évben feltárt közétkeztetést érintő probléma kivizsgálására független szakértőt szeretne fogadni, melyhez kéri együttműködésünket. Az elvonás nemcsak Bényét, de százalékos arányban Kávát is érinti, szeretnék, ha kiderülne, hogy kinek a felelőssége, ki hibázott és mi a megoldás. Megkéri a testület tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy bevonjanak egy független szakértőt az kézfeltartással jelezze.

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Határozat
10/2019.(II.6.) határozat

Tárgy: független, külső szakértői vizsgálat indítása a 2018. évi gyermekétkeztetési normatíva visszavonásával kapcsolatban

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy független külső szakértői vizsgálatot indít a 2018. évi gyermekétkeztetési normatíva visszavonásával kapcsolatban.

A Képviselő-testület felhatalmazza Bénye Község polgármesterét a megfelelő szakértő megbízásával és a független szakértői vizsgálat elvégzésével.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

f) **Monorierdei Egészségfejlesztési Iroda kérelme**

dr. Nyitrai Zsolt aljegyző: elmondja, hogy felvette velük a kapcsolatot, megnyertek egy nagy volumenű pályázatot, helyben végeznének több szűrést, mellékelnek hozzá megállapodást, véleménye szerint ez nagyon jó dolog.

Veszteg Zsolt alpolgármester: megkéri a testület tagjait, hogy aki támogatja, hogy megállapodjunk a EFI-vel, az kézfeltartással jelezze.

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Határozat
11/2019.(II.6.) határozat

Tárgy: Monorierdei Egészségfejlesztési Irodával Együttműködési megállapodás megkötése

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Monorierdei Egészségfejlesztési Iroda együttműködési ajánlatát a település lakosainak fizikai és mentális egészségének megőrzése érdekében, a táplálkozással, mozgással, mentálhigiéniével kapcsolatos prevenciós tevékenységet igénybevételére. A Képviselő-testület felhatalmazza Káva Község alpolgármesterét az Együttműködési megállapodás megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

g) Czeróczki Balázs kérelme

Veszteg Zsolt alpolgármester: elmondja, hogy e-mailben megkeresett minket Czeróczki Balázs, aki tavaly költözött Kávára, hogy van egy cége, aminek a telephelyét szeretné idehozni a községbe, ezért vásárolna egy telket, ami az önkormányzat tulajdonában van. Az anyyalka telek és az alsó rókásban lenne erre lehetőség.

Megbeszéljük, hogy utánanéznék és felveszik a kapcsolatot a kérelmezővel.

h) Monori Városfejlesztő Nonprofit Kft. árajánlata a Bényei út és a Zrínyi utca felújításával kapcsolatban

Veszteg Zsolt alpolgármester: elmondja, hogy a 15 millió forintos útpályázatot ugye megnyertük, a munkálatok tavasszal akár el is kezdődhetnek. Szeretné, ha a testület elfogadná a Monori Városfejlesztő Nonprofit Kft. árajánlatát, és megbízná a lebonyolítási tevékenység ellátására, aki egyetért az kézfeltartással jelezze.

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Határozat
12/2019. (II.6.) határozat

Tárgy: Monori Városfejlesztő Nonprofit Kft. árajánlatának elfogadása és az útfelújítással kapcsolatos lebonyolítási tevékenység ellátására vonatkozó megbízás

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Monori Városfejlesztő Nonprofit Kft. bruttó 571.500 Ft-os árajánlatát és megbízza az útfelújítással kapcsolatos tevékenységek lebonyolításával is.

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza az alpolgármestert a szükséges lépések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: alpolgármester

Több napirendi pont nem lévén az alpolgármester az ülést 20:32 órakor bezárta.



Veszteg Zsolt
alpolgármester

K.m.f.



dr. Nyitrai Zsolt
aljegyző